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Ziua Limbii Germane în România
+ 

Ziua Radioului de Limbă Germană, a treia ediţie - „6 ani de Funkforum“

06.06.2007 + 08.06.2007

Organizatori: Asociaţia „Funkforum“, Centrul Cultural German Timişoara, Forumul Democrat al 
Germanilor din Banat

QUIZZ Tipic Nemţesc  + CONCURS Tipic Radio
PREMII Cursuri de limba germană / Premii de vacanţă

Mi, 06.06.2007: Ziua porţilor deschise la Centrul Cultural German şi la redacţia emisiunii în limba 
germană de la Radio Timişoara
Vi, 08.06.2007: Ziua Radioului cu concursuri şi concerte în Piaţa Unirii: Äl Jawala (D) şi Perfekkt 
Match (Sibiu)

În acest an, profitând de ocazia a două evenimente conturate în jurul limbii germane, Funkforum 
şi  Centrul  Cultural  German din  Timişoara  îşi  unesc  forţele  într-o  acţiune comună:  cele  două 
instituţii vor sărbători în zilele de 6 şi 8 iunie Ziua Limbii Germane în România şi Ziua Radioului de 
Limbă Germană, eveniment prilejuit de cea de a şasea aniversare a Asociaţiei „Funkforum”.

Sub  organizarea  Centrelor  Culturale  Germane  din  Sibiu,  Cluj-Napoca,  Braşov,  Timişoara,  a 
Centrului Goethe din Iaşi şi a Institutului Goethe din Bucureşti, „Ziua Limbii Germane în România” 
are loc în acest an pentru prima dată în aceeaşi zi de 6 iunie în toate cele şase oraşe. La Centrul 
Cultural  German din  Timişoara  vor  avea loc în  cadrul  zilei  porţilor  deschise  desfăşurate  sub 
mottoul „Tipic Nemţesc” o serie de acţiuni ce vor oferi informaţii despre Germania şi despre limba 
germană: o expoziţie temporară de obiecte „Tipic nemţeşti”, la Centrul Cultural German, o serie 
de interviuri pe tema „tipicului nemţesc”, iar miercuri, 6 iunie, toţi cei interesaţi sunt invitaţi să 
participe la quizz-ul „Tipic Nemţesc”, având posibilitatea să câştige trei cursuri de limba germană. 
Un alt punct esenţial pe ordinea de zi este şi emisiunea în limba germană transmisă în direct la 
Radio Timişoara între orele 13:00 – 14:00, la care sunt încurajaţi să participe toţi cei care doresc 
să intre în direct la radio în limba germană.

„Ziua Radioului în Limba Germană“ este cel mai mare eveniment organizat anual de Funkforum în 
colaborare  cu  Forumul  Democrat  al  Germanilor  din  Banat.  Asociaţia  „Funkforum”  reuneşte 
redacţiile emisiunilor radio de limbă germană din România, Ungaria şi Serbia. Cu ocazia „Zilei 
Radioului”, cele opt redacţii de radio doresc să-şi prezinte activitatea unui public cât mai larg. 
Astfel,  evenimentul  se  adresează  reprezentanţilor  vieţii  politice,  economice  şi  culturale, 
minorităţilor naţionale, dar şi exponenţilor generaţiei tinere. 

Şi în cadrul „Zilei Radioului” se oferă un concurs interactiv. Sub genericul „Ascult cu drag radio!” 
au fost reunite o serie de compoziţii pe tema radioului scrise de ascultători din România, Ungaria 
şi Serbia pe parcursul lunilor aprilie şi mai. Aceste istorioare vor fi premiate vineri, 8 iunie, la ora 
13:00.  Funkforum  şi  Ambasada  Austriei  la  Bucureşti,  cu  sprijinul  firmelor  Bardeau  Holding 
România, Siemens VDO, Uniqa, al Clubului Economic German din Timişoara şi al agenţiei de 
turism Redona Travel oferă 3 sejururi complete în Austria. Forumul Democrat al Germanilor din 
România invită două persoane să viziteze Capitala Culturală Europeană 2007, Funkforum, cu 
sprijinul Combinatului de prelucrare a lemnului Cildro din Turnu-Severin, va trimite două persoane 



să petreacă un sfârşit de săptămână la Donauklamm am Donaustern, iar Ambasada Germaniei la 
Bucureşti oferă premii în cărţi. 

Finalul „Zilei Radioului de Limbă Germană”, care reprezintă în acelaşi timp şi momentul culminant 
al evenimentului, este marcat de concertul trupelor „Äl Jawala“ din Germania şi „Perfekkt Match“ 
din Sibiu, ce va avea loc de la ora 20:00, în Piaţa Unirii. „Perfekkt Match” propune acorduri cu 
sonorităţi germane, iar „Äl Jawala” vine cu Balkan Big Beatz din Baden-Württemberg, pentru care 
a câştigat recent premiul Creole pentru muzică a lumii din Germania. Concertul celor de la „Äl 
Jawala“ este sprijinit de Ministerul Ştiinţei, Cercetării şi Artelor din Baden-Württemberg. Înaintea 
concertului, organizatorii vor propune concursuri: „Tipic Nemţesc” şi „Tipic Radio”. 

Program:
06.06.: ZIUA UŞILOR DESCHISE 
- 10:00-18:00,  la Centrul Cultural German: – quizz “Tipic Nemţesc!”, expoziţii,  informaţii 

despre Germania, cursuri de germană, burse de studiu, filme pentru copii
- 13:00-14:00: Emisiune germană live la Radio Timişoara deschisă participanţilor 
- 20:00, la Centrul Cultural German: seară de film “Dincolo de tăcere” (D 1996, Regie: 

Caroline Link)

08.06.: CONCURS ŞI CONCERT
- 13:00, Casa Adam Müller Guttenbrunn – întâlnire cu ascultătorii:

Moment aniversar şi expoziţie foto „6 ani Funkforum”
Finala concursului „Ascult cu drag radio!”

- 20:00, Piaţa Unirii – pe scena festivalului „Timişoara, mica Vienă”
Concursuri şi concerte Tipic Nemţeşti şi Tipic Radio
ÄL JAWALA (Germania) şi PERFEKKT MATCH (Sibiu) 
Transmis în direct la Radio Timişoara pe UKW 105.9 MHz între orele 22.00-24.00.

Centrul  Cultural  German  şi  „Ziua  Limbii  Germane”  se  bucură  de  sprijinul  Ambasadei 
Germaniei  la Bucureşti,  Fundaţiei Robert Bosch Stiftung, Lectoratelor DAAD din Timişoara, al 
Siemens VDO, Metro Group şi al Clubului Economic German din Timişoara.

Funkforum şi „Ziua Radioului de Limbă Germană, a treia ediţie” se bucură de susţinerea 
partenerilor:  Forumul  Democrat  al  Germnailor  din  Banat,  Departamentul  pentru  Relaţii 
Interetnice din cadrul Guvernului României, Institutul pentru Relaţii Externe Stuttgart, ifa, fundaţiei 
culturale Donauschwäbische Kulturstiftung al landului Baden-Württemberg, Consulatul Republicii 
Federale Germania la Timişoara, Ministerul Ştiinţei, Cercetării şi Artelor din Baden-Württemberg, 
Ambasada  Austriei  la  Bucureşti,  Clubul  Economic  German  din  Timişoara,  Bardeau  Holding, 
Siemens VDO, Uniqa Astra Asigurari,  Sibiu 2007,  Cildro Turnu Severin,  Primaria Municipiului 
Timisoara, Radio Timişoara, Bere Timişoreana, Cramele Recaş, Apemin Baile Lipova, Codrina şi 
Redona Travel.
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